



栉风沐雨求发展 砥砺奋进谋新篇 ——我院召开庆祝中国共产党成立102周年暨“七一”表彰大会



6月25日下午，我院召开庆祝中国共产党成立102周年暨“七一”表彰大会。院党委领导班子、部分党员和入党积极分子参加会议。

党委副书记、副院长吴建强宣读表彰决定，对2022年度在各项工作中取得优秀业绩、做出突出贡献、得到党员群众认可的先进党支部、优秀党务工作者、优秀党员进行表彰。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”党委副书记、副院长董振友带领预备党员进行入党宣誓。19名预备党员在党旗庄严宣誓，对党忠诚、永不叛党的铮铮誓言响彻会场，进一步激发广大党员的荣誉感、责任感和使命感。

随后，院领导分别为“先进党支部”“优秀共产党员”“优秀党务工作者”颁奖。“用心把每一项平凡的工作做好，就是不凡；所有不凡，无不源自平凡的日积月累。作为一名医务工作者，要努力在平凡的岗位上创造不平凡的业绩，为医院的发展贡献出自己的一份光和热。”“作为党员医务工作者，我们要筑牢

信仰之基，补足精神之钙，坚挺民族之脊，坚定守护人民群众健康的初心，树立为健康事业奋斗终身的远大理想。”消化科主任医师苏峰、ICU副护士长徐金娥结合他们在临床一线的故事，分享了作为一名党员医务工作者的心路历程，令参会人员深受感动。

“全院党员干部职工要继续在院党委的坚强领导下，坚守岗位、忠诚履职，努力把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势不断转化为医院高质量发展的内核动力！”党委书记、董事长陈胜在讲话强调。他对全体党员提出四点要求：

一是顺应潮流大势，坚定发展信心，为推进医院高质量发展凝心聚力，二是强化学习意识，提升思想觉悟，为推进医院高质量发展储备能力，三是加强作风建设，明确使命担当，为推进医院高质量发展履职尽责，四是争做先锋模范，筑牢战斗堡垒，为推进医院高质量发展提供坚实可靠的组织保证。

党办 徐甜甜

当天化疗、当天出院 ——我院肿瘤日间化疗病房正式启用



6月1日上午，我院肿瘤日间化疗病房正式启用，党委书记、董事长陈胜，党委副书记、副院长吴建强等现场参观日间化疗病房。

肿瘤科副主任(主持工作)温林春介绍道：肿瘤日间化疗病房可以让患者“白天住院治疗，晚上回家静养”，适用于病情稳定、身体状况良好并接受化疗、靶向、免疫等治疗的肿瘤患者。可有效降低治疗费用、提高诊疗效率、缓解陪护压力，且和住院化疗享受同等医保报销范围。

“以前化疗还需要住院很多天，家里人跟着忙前忙

后，耽误不少事。现在日间化疗病房开了，接受的治疗、接待我的医生都和之前一样，我可以自己来、自己走，方便多了。”王老先生是一名患病多年的“老病号”，作为首批日间化疗病房的服务对象，他对日间病房的化疗效果很满意。

陈胜指出，成立肿瘤日间化疗病房是肿瘤科发展的必然趋势，既能适应医改的需要，也能为患者提供便捷、高效的服务。他强调，肿瘤日间病房的治疗应充分体现我院肿瘤科专家团队在肿瘤治疗中的全程参与，竭力打造富有宿医特色的肿瘤日间化疗病房品牌，并要求肿瘤科将日间化疗病房形成的经验在全院进行推广。

宿迁医院肿瘤科作为系统治疗的专业管理科室，配备了经验丰富的医护团队，可为日间化疗病房患者制订了科学的治疗方案，全面保障医疗质量和患者安全。目前，我院日间化疗病房设在综合楼十楼肿瘤一病区，集门诊、诊断、操作、治疗为一体，可提供4张输液椅位和3张输液床位，同时配备医护办公室、患者候诊区等。完善相关检查后，病人可与医生确定诊疗方案，符合要求的病人即可预约入住肿瘤日间化疗病房治疗。

党办 徐甜甜 肿瘤科 余怡

我院召开“安全生产月”专题会议

6月9日，我院召开2023年“安全生产月”专题会议，院领导班子、科主任、护士长、支部书记及院安委会成员等共计200余人参会。会议由党委委员、纪委书记、副院长孙明主持。

孙明传达了上级部门对安全生产工作最新要求和指示。各科室要加大安全隐患排查整治力度，切实做到安全隐患早发现、早处置，把安全隐患化解在萌芽状态，解决在事故形成之前。

党委书记、董事长陈胜就下一步安全生产工作进行了安排部署。他强调，要把“安全生产月”活动扎实有效地开展起来，通过夯实党建+“安全生产”项目，把安全工作作为发挥党支部堡垒作用的发力点，组织全院各党支部

开展安全生产主题党日，确保安全生产月活动取得实效。通过“安全生产月”系列活动，全面提升全员安全意识，进一步加强我院安全生产工作，持续推动各项工作安全有序开展。全院党员干部、职工要时刻绷紧安全生产这根弦，人人讲安全，事事讲安全，天天保安全，一起努力，构建一个和谐平安的工作环境和医疗环境，在安全的基石上推动医院的健康发展。

会上，学习了新安全生产法，观看了安全生产警示片，党支部书记、科室代表作表态发言。会前，参会人员在“人人讲安全 个个会应急”安全承诺签名墙上郑重签名承诺，营造了“人人讲安全，事事为安全，时时想安全，处处要安全”的安全文化氛围。

安全生产办 戴卫

宿迁市妇联联合我院 端午走访慰问困难家庭



适逢端午将至，6月19日，市妇联党组成员、副主席吴以梅，我院工会副主席金薇，妇联副主席、护理部主任陆永妹等一行人走进困难家庭，为困难妇女、儿童等送上节日的祝福。

家住宿豫区龙河镇的8岁小女孩王梦(化名)被确诊为罕见病“先天性无痛无汗症”，同时患有癫痫和骨髓炎等病症，多次辗转于上海、河南、本地等多家三甲医院，需要长期服用昂贵药物，其母患有胃癌、甲状腺癌等疾病，家庭支出非常大。吴以梅来到王冰的家中，为他们送去粽子、米、油等慰问品和慰问金。吴以梅详细了解她们的健康状况和生活中遇到的困难，鼓励她们要坚强乐观。临别时不忘叮嘱她们：“有事再和我们联系，我们一定尽最大努力提供帮助。”

在医院血液科病区，吴以梅、金薇一行患有急性白血病的3岁小患者家慧(化名)一家送上慰问品及慰问金，了解她的治疗及恢复情况，鼓励他们安心治疗，遇到困难随时向妇联和医院反映。

当天，吴以梅、金薇一行还走访慰问了另外3个家庭的妇女、儿童，他们多是因病致贫，看病支出较大，家庭生活困难。每到一处，吴以梅、金薇、陆永妹都与他们亲切地交流，鼓励他们树立信心，保持良好心态，努力克服暂时的困难。

据悉，此次慰问的10万元钱由宿迁市妇联和宿迁医院共同出资，宿迁医院的善款为“众善众举 圆梦助学”期间，全院职工为帮助困难家庭筹集生活费、学费共同捐资筹得。

党办 徐甜甜